

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 04/07/2024 | Edição: 127 | Seção: 3 | Página: 158

Órgão: Ministério dos Transportes/Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes

RETIFICAÇÃO

No Edital de Chamamento Público nº 1/2024, publicado no DOU de 03/07/24, Seção 3, página 156, ONDE SE LÊ: ERICK MOURA DE MEDEIROS - Diretor de Infraestrutura Rodoviária; LEIA-SE: ERICK MOURA DE MEDEIROS - Diretor de Infraestrutura Aquaviária. PROCESSO: 50600.015173/2024-17.

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.

